

公司2013年元宵节舞龙舞狮焰火晚会在公司体育场隆重举行

龙狮劲舞真豪迈 火树银花耀铜都

■ 数万职工家属和居民观看了舞龙舞狮焰火晚会,集团公司总经理翟保金宣布晚会开始
■ 这是公司群众文化品牌项目,是打造和谐有色的重要体现



图为焰火晚会现场 邱杰 摄

本报讯(记者 张国平 实习记者 梅菱)2月24日晚,公司体育场礼花绽放、流光溢彩,公司2013年元宵节舞龙舞狮焰火晚会在此隆重举行。数万职工家属和居民观看了此次舞龙舞狮焰火晚会,这是公司群众文化品牌项目,是打造和谐有色的重要体现。

当晚19时整,随着集团公司总经理翟保金的一声令下,舞龙舞狮

焰火晚会正式开始。顿时,数十发礼炮腾空而起,威武的锣鼓响彻铜都大地,巨龙、雄狮飞跃狂舞,龙船颠簸荡漾,蚌壳嬉戏游乐。15分钟的龙狮表演,让人意犹未尽。

随后,一场以“五个有色”为主题的精彩大型焰火晚会呈现在观众面前。焰火燃放表演共分为五个篇章,持续约30分钟。在第一篇章“千亿有色”中,数十支带着响哨的

烟花摇摆着彩尾旋转飞起,点燃了“千亿有色”四个气势磅礴的焰火字幕,拉开了元宵晚会的序幕。霎时,一束束礼花在空中绽放,一朵朵红花绿叶在高空争奇斗艳,一幅幅百花怒放的美景形成朝晖相映的画面。火红的礼花意味着丰收的兆头,寓意着公司快速发展、蓬勃向上的美好愿景。第二篇章“创新有色”,本章以创新为理念,高空有多菱花、

太阳环、红五星、红梅花等造型的礼花,将天空装点得姹紫嫣红,七彩齐备,万花怒放,寓意着创新引领公司员工奋发努力,勤勉工作,勇于创新的精神面貌。第三篇章“环保有色”,这一焰火篇章主要以绿色为表现的主色调,配合以流星、彩椰、时雨花束等特效礼花,当五彩缤纷的礼花布满夜空,清新的绿色焰火将夜空点缀得如童话般扑朔迷离,

寓意绿意盎然、生机勃勃的环保有色之美。第四篇章“文明有色”,随着礼花飞舞,“文明有色”四个大字呈现在观众眼前,伴随着迷人色彩,银飘菊等礼花如雪花在空中徐徐飘荡,3D彩火轮烟花更是让人眼前一亮,各色闪烁的烟花,寓意文明的火花在公司闪闪夺目。第五篇章“和谐有色”,地面礼花、中空烟花和高空焰火等烟花精彩呈现,职工群众的

心花和烟花一起绽放、一起升腾。火树银花天不寐,欢天喜地闹元宵。美丽的焰火在天幕上尽情绽放,辉映着有色人龙腾虎跃闯市场,星辉满天开新篇的壮志豪情。晚会在“和谐有色”带给大家欢畅的心情中精彩谢幕。据了解,公司每年都会举办此种大型舞龙舞狮焰火晚会,已成为公司传统节日文化活动,受到职工群众的欢迎。

湖北省黄麦岭磷化工集团客人来公司访问

本报讯(记者 孙翔 实习记者 梅菱)2月20日,湖北省黄麦岭磷化工集团董事长张富荣一行来公司参观、访问。集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根及相关部室人员接待了他们。

张富荣一行首先来到公司参观了公司新展厅,观看了公司宣传片,随后来到了冶炼厂、稀贵厂、稀贵工业园、铜绿山矿等地的生产现场进行了参观。双方在参观现场就冶炼技术、企业管理制度、企业文化建设、产业规模、生产流程等方面进行了沟通与交流。张富荣表示大冶有色有着国内同行中领先的采矿、选矿、冶炼、化工等先进技术,此次来访受益良多,将把参观学习到的先进经验和做法带回去,以促进黄麦岭磷化工集团公司更好更快发展。

据了解,湖北省黄麦岭磷化工有限责任公司始建于1973年,是集采选、化肥、化工于一体的国有大型企业,中国化肥百强企业,全国十佳矿山,湖北省优秀企业。

学习宣传贯彻党的十八大精神 《形势任务教育读本》受欢迎

本报讯(记者 张国平 通讯员 刘飞)近日,公司党委工作部(企业文化中心)编印的学习宣传贯彻党的十八大精神《形势任务教育读本》下发到公司各单位后,引发一股学习热潮,受到职工欢迎。

该《形势任务教育读本》分

为四个章节,第一章是党的十八大报告内容,第二章是当前的重大时事内容,第三章是集团公司第一次党代会报告内容,第四章是2013年公司“两会”内容。《形势任务教育读本》以问答的方式,搜集了学习中要求重点

掌握的225个问题,并列举了一些思考题,以启发在学习过程中的思考。

该《形势任务教育读本》下发后,冶炼厂等单位积极组织职工进行学习。2月21日,冶炼厂维修车间职工以班组为单位开展了学

习活动,他们边学习边讨论,认为这一读本传达了从中央到公司的重大决策精神,内容丰富,且以问答的形式编排,易于记忆。部分单位还在宣传栏、黑板报等宣传阵地刊载这些内容,加强学习宣传的力度和广泛性。

公司《企业文化理念手册(修订本)》颁布

本报讯(记者 陈红丹)2月19日,公司《企业文化理念手册(修订本)》经多方讨论修改后,通过公司OA网正式发布,这是自2008年《企业文化理念手册》编印以来的第一次大幅度修订。

公司一直十分注重企业文化建设,并在长期的建设发展过程中,积淀了丰厚的企业文化基础。公司的企业文化理念体系于2008年8月形成,为公司实施

“五大战略”、实现“五上目标”,推进改革、跨越发展发挥了统一思想、凝心聚力作用,已为广大员工所认同。随着企业的不断发展壮大,企业体制机制的不断完善,以及加盟中国有色集团后管理的对接和文化的融合,公司的企业文化理念体系需要进一步充实和完善。为此,公司党委工作部(企业文化中心)结合企业的工作实际和发展需求,多层

次、广泛征求意见、建议,集思广益,对原有的《企业文化理念手册》进行了修订和完善。

此次修订完善的《企业文化理念手册》,强调了中国特色企业文化理念对企业的指导性,新增加了《和谐观》和《创新理念》,提出“发展促和谐,和谐促发展”和“推陈出新,探求无限”的理念,还对《竞争观》和《绩效观》作了修改,其他理念基本保

持了延续性,在对理念的阐述上进行了丰富和完善,体现了公司企业文化理念与时俱进的时代特性。

《企业文化理念手册(修订本)》发布后,公司还要求各单位迅速印发到位,认真组织学习,深刻领会,并自觉运用到日常工作实践中,使其成为公司全体员工的行为指南,同时为公司打造“五个有色”提供精神动力。

铜山口矿首次公开选聘大车司机

本报讯(通讯员 刘佳家 程小燕)2月21日,由公司人力资源部和铜山口矿共同举办的大车司机招聘面试正在火热进行。

随着矿山发展建设,铜山口矿大车司机短缺现象日益严重,为满足矿山发展需要,公司人力资源部和该矿首次面向社会,公开选聘优秀的大车司机。经前期的报名、简历筛选流程后,当天进行面试和实际操作,最终从26名面试者中录取综合得分前20名的应聘者进入下一招聘环节。

新闻导读

基层“两会”

——铜山口矿

2-3版 基层两会

狮舞龙腾 提神竞进

——公司元宵节舞龙舞狮焰火晚会掠影

4版 节日风采